


Oby4yeHne matemaTmke 4epes 3agaqu
HbtoTOH ckasan: «[1p
Hy>XHO pa3yMHO YyepenoBe
CTeneHb Moa

PaboTta yuurerns




Anzopumm pewenusn cuc

1) pemnTh Kak10€ HEPABEHCTBO Ck
IBOR

2) n300pa3uTh PEIICHUE KAXKIO
HA OJHOM YMCJIOBOU IIPSMOM.

3) 3anucarb peuIeHue
KOTJIa PEIICHUEM SIBJISIC
OJyHHTEPBa (pElIeH]
MPOCTEUIIIETO HEPA

4) 3anmcarb OTBET




bauu - onpoc

Hantn Bce peleHna Cuct
OTBET C NOMOLLbI0 YACIIOBOTO MpC

Omeem: n'» w\

Omeem:



Pewiums cucmemy nepaeer

MOJIYYUM:

—2x 2> -3
4dx > —8

YHCIIOBOU MPSMOMU:

i
[



OTBeT: (-2;1,5].




Pewiumsb cucmemy nepagencn

Pewenue. 1) Pemum xaxnoe u:
OAHOBPCMCHHO, ITOJIYYHUM:




LI

JHLCEECEETTREERTE

3) oryunyin pei

OTBeT: -2;3].




Pewiumo cucmemy Hepaeencme.

Pewenue. 1) Pemum kascooe

Sx+5<3x+9
22x—-1) < (

2x<5 :29"
-‘_—3X< 19




2) H300pa3um pelnieHHe Ka
MOJYYUBIIUXCA HEPABEHCTB I
MPSIMOU:

x = 58
x=>-3.

THTHTHTH v
=3

3) Pemrenne cuc

OtBert: [—3; 2




brinu-onpoc. Beibepu YncnoBou
pelleHemM cucTtemMbl HEpaBEHCT







brnvu-onpoc. Beibepn Hanbo

3(x+8)>4(7—x),
(x+2)(x—5)=(x+3)




Bnyiu-onpoc. Beibepu Havmel

(x+3)(x—6) < (x+2)(x+1)-
2(6x—1)>7(2x—4).

.



3apgada. OgHa cTopoHa TpeyrofibHUKa paBHa 5 MeTpam, a agpyras- 8
MeTpam. Kakon MoXeT BbITb TPETbSA CTOPOHA, ECrN NEPUMETP
TpeyrosibHuKa dosnblue 17 metpoB ?

PeweHne. Tlyctb x mempos (x>0) — OnmMHa TPETbEN CTOPOHBI
TpeyronbHWKa, Torga, CorflacHo yCrnoBuUIo 3adadun 1 y4uTbiBas
HepaBEHCTBO TPeyrornibHMKa, COCTaBUMM U peLlnuM CUCTEMY HEPABEHCTB:

{x<5+8, (13+x>17 (v>17 =13

5+8+ X e \ 3
1 <13 X< ¥ <13

(x> 4

o T
\\\\\\\\\\\\\\\\\E}\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\}l3

4< x < 13, 3HauuUT, ANMHA TPETLEW CTOPOHbI ECTb N060E YnUCo U3
UHTepBana 4< x < 13.

OTBeT: ANMMHa TPETbEN CTOPOHLI bosblle 4 METPOB, HO MeHbLLUE 13 METPOB.



